

Кому: АО "ДиалогНаука"  
ОГРН: 1027739903322, ИНН/КПП 7701102564/770101001  
Адрес: 105066, г Москва, Елоховский проезд, д.3, стр.2  
Генеральный директор: Сердюк Виктор Александрович  
от Макаровского Андрея Борисовича  
прож.: 127543, Москва, Лескова, 15-51  
Email: amac@inbox.ru

## **Претензия.**

У меня каким-то образом прослушиваются мысли с широким распространением сплетен. Из-за этого у меня не рассматриваются заявления в судах и полиции. Кто этим занимается и каким способом я точно не знаю.

В детстве я видел какой-то американский фильм, героя которого обложили подслушивающей аппаратурой и широко распространяли сведения о нем, окружающие люди разговаривали с ним намеками и всячески показывали, что им известно, что он когда говорил или делал. В конце концов он попытался убить ножом организовавшую это женщину. Толпа злорадствовала, его обвиняли в том, что он убийца и против женщин, и требовали строгого наказания. В этом фильме пропагандировались странные идеи, не характерные для большинства обычных людей, поэтому я его надолго запомнил. Мне многие намекали, что при таком прослушивании нужно для возбуждения уголовного дела устроить драку с кем угодно, кто нарушает мои права.

В июне 2000 г. я устроился на работу в ООО "ЗВИ ИНТЕР" ведущим программистом, после чего против меня начали настраивать толпу. Работа в ООО "ЗВИ ИНТЕР" происходила так: сотрудники ООО "ЗВИ ИНТЕР", с которыми я работал, сообщали какие-нибудь факты о том, что я делал в прошлый день дома, а когда я возвращался домой, толпа в метро повторяла все это намеками и показывала, что хорошо знает, что я делал или говорил на работе. Также мне делали различные намеки относительно изменения пола, что я должен придти на работу в женской одежде и т.п., а также связанные с еврейским вопросом - что из меня сделают еврея или любимую женщину еврейского народа, или просто сделают человеком, и т.п. Я решил, что меня таким образом стараются довести до сумасшествия, заявлять куда-либо по этому поводу не нужно, поскольку отношение большинства людей явно плохое, и меня могут попросту направить к психиатру, который поставит диагноз типа паранойи. У меня, конечно, возникало много эмоций, приходили в голову самые разные мысли типа ударить кого-нибудь ножом, взорвать бензоколонку и т.п. Поэтому я решил, что если решу сделать что-либо, могущее вызвать более-менее серьезные последствия, я должен сначала подождать трое суток, и если решение не изменится, только тогда осуществлять задуманное (в случае изменения решения, если опять будет решено осуществить ранее задуманное действие, с момента принятия такого решения должен начаться новый отсчет времени). Этот принцип я всегда соблюдал, и благодаря этому ничего противозаконного не сделал (впоследствии я уменьшил этот срок до 48 ч, этого достаточно). Был установлен еще 1 важный принцип - в случае, когда я поеду делать что-либо, могущее вызвать более-менее серьезные последствия, нужно жестко соблюдать ранее составленный план, никаких отступлений от него в связи с изменением ситуации быть не должно, если ситуация не позволяет его реализовать - просто ничего не делать. В первоначальном плане должны быть предусмотрены все возможные варианты, для этого сначала желательно провести рекогносцировку. Понятно, что это не очень эффективно, но в такой опасной ситуации по другому нельзя.

Официальная дата принятия меня на работу в ООО "ЗВИ ИНТЕР" – 18 июля 2000 г. (до этого был испытательный срок по трудовому соглашению). Толпа мне намекала, что это день исхода евреев из Египта, но впоследствии я узнал, что это совсем не так. День 18 июля в СССР являлся Днем физкультурника. Относительно физкультуры все хорошо понятно: при таком отношении людей, чтобы не стать сумасшедшим, мне неизбежно нужно было заниматься спортом, но к физкультуре я всегда раньше относился пренебрежительно и сотрудники кафедры физкультуры МИИТа, где я учился, должны были меня отрицательно характеризовать как человека, у которого вообще нет никаких способностей к спорту, поэтому все считали, что из занятий спортом у меня вряд ли что-то получится.

Работать в такой фирме, конечно, не нужно, но у меня не было другого выхода - я хотел создать Храм Аполлона и заниматься с детьми-сиротами, для этого как минимум нужно получить опыт программистской работы с современными на тот момент инструментами (там были сервер Sybase Adaptive Server Enterprise, Erwin/Erx и Power builder фирмы Sybase), но отношение толпы все же сильно действовало на меня и в результате уверенность в себе у меня стала практически нулевой, я был сильно заторможенным, видел перед собой только узкий сектор и вздрагивал, когда кто-нибудь разговаривал возле меня. Сотрудников ООО ЗВИ ИНТЕР я воспринимал как

туповатых эсесовцев, которые благодаря прослушиванию имеют возможность настраивать против меня кафров из-за того, что я хочу заниматься программированием и помогать детдомовцам получать компьютерные профессии (хотя я хорошо понимал, что настоящие кафры так не рассуждают). В конце концов я решил, что здесь требуются экстремальные меры, иначе можно стать сумбвшедшим, и решил заняться парашютным спортом, поскольку с волонтаристской точки зрения жизнь не имеет смысла, а представляет собой постоянное преодоление препятствий - любой человек постоянно страдает, источником страданий является воля, затем пытается преодолеть очередное препятствие и, если это удастся, чувствует кратковременный комфорт, после чего опять погружается в глубочайшее страдание. Я так понял, что парашютные прыжки лучше всего соответствуют такой модели и помогут мне придти в нормальное состояние. Немного также занимался дзюдо.

На аэродроме Коробчеево мне намекали, что я должен написать вирус, и 20 апреля 2002 г. (день рождения Гитлера, специально к этой дате я делать ничего не старался, это явное зомбирование) я, найдя в Интернете программу, внедряющую троянский модуль в exe-файлы формата Portable Executable (32-разрядные приложения Windows) Section Add (Freddy K, <http://freddyk.cjb.net>, [crackz@freddyk.cjb.net](mailto:crackz@freddyk.cjb.net)), за несколько дней доработал ее до простого нерезидентного вируса для Windows NT 4.0 и отвез его в ЗАО "ДиалогНаука", рассчитывая, что там мне могут сказать, кто ведет прослушивание и, возможно, дать свидетельские показания. Технический директор, которому я отдал вирус, намекнул мне, что нужно написать стеллс-вирус такого типа, какой я написал в 1992 г. (видимо, о нем было известно из-за прослушивания, т.к. я никому его не показывал). Я довольно много этим занимался и к лету 2002 г. написал довольно большой вирус (ок. 60 страниц текста на 32-разрядном макроассемблере корпорации Microsoft версии 5.0) для Windows 98, который перехватывает 13 API-функций kernel32.dll. При закрытии (CloseHandle) и поиске файлов (FindFirstFileA, FindFirstFileW, FindNextFileA, FindNextFileW) он производит заражение, при открытии файлов (CreateFileA, CreateFileW, OpenFile) и запуске зараженных программ (CreateProcessA, CreateProcessW) сам себя удаляет. При запуске зараженной программы на незараженном компьютере производит инфицирование модуля kernel32.dll и после последующей перезагрузки компьютера становится резидентным, не позволяя увидеть изменение kernel32.dll (с помощью перехвата ReadFile, GetFileSize, SetFilePointer). Обнаружение зараженности компьютера производится с помощью перехвата CloseHandle, с помощью этой же функции вызывается встроенный антивирус, который просматривает все диски и удаляет вирус из всех программ, в которых он обнаружится, и из kernel32.dll. Используемый механизм приводит к интересному эффекту: при поиске вирусов на зараженном компьютере с помощью антивирусной программы DrWeb (или других, поскольку на DrWeb я специально не ориентировался) происходит заражение всех проверенных программ, причем DrWeb принципиально не в состоянии обнаружить это - когда он открывает файл для проверки, вируса в нем уже нет, а после закрытия файла вирус опять появляется. Если же пользователь позвонит в антивирусную компанию, по ее рекомендации найдет наиболее подозрительную на наличие вируса программу и отправит ее для исследования специалистам по электронной почте, то по тем же причинам при отправке программы вирус из нее исчезнет. Для исследования вируса специалистам придется специально выезжать к пользователю. Я отвез этот вирус в ЗАО "ДиалогНаука", пытался делать дополнительные доработки, думая, что там считают, что сделанного недостаточно, потом забросил его.

В то время я думал, что "ДиалогНаука" - одна из самых главных в мире антивирусных компаний - из-за Лозинского (вроде бы Дмитрия Николаевича), махрового сотрудника КГБ (сейчас я понимаю, что в моем деле это весьма существенно) и автора программы aidstest, но он вроде бы даже в то время в "ДиалогНауке" уже не работал, а Касперскому я почему-то заочно относился очень плохо - думаю, все это явное зомбирование, которое говорит о том, что так заранее предполагалось, что я напишу стеллс-вирус для "ДиалогНауки", который передадут и во многие другие антивирусные компании - не только российские, но и зарубежные, вирусологам было интересно, каким образом разрабатываются вирусы, а "ДиалогНаука", для которой это являлось хорошей рекламой, даст мне впоследствии деньги на работу с детьми.

До этого вируса мне приходилось писать программы на языке ассемблера только для MS DOS, в устройстве Windows NT я практически не разбирался, но довольно быстро научился писать ассемблеровские программы. Но при заражении kernel32.dll происходил системный сбой, я не понимал, в чем здесь дело, но с чисто интуитивной точки зрения решил, что имеется какая-то защита, о которой я не знаю, и решил написать вирус для Windows 98, это отлично получилось. Из-за того, что в то время дискеты уже вышли из употребления, такой феерической заражающей способности, как у вируса для MS DOS, который я написал в 1992 г., у нового вируса не было, но на самом деле для распространения можно было предусмотреть Интернет, о чем я в то время не подумал.

Вирус для MS DOS я тоже отвез в "ДиалогНауку", но возможно, что настоящий его текст у меня не сохранился, имеющийся текст выглядел неработоспособным. Это был классический стеллс-вирус с антивирусом, в котором я дополнительно реализовал 2 идеи, почерпнутые у вирусологов

- в книге Безрукова и, возможно, откуда-то еще, сейчас не помню. Для обхода резидентных сторожей использовался перехват прерывания 21h по сплайсингу, я получил огромное удовольствие, запрограммировав такую интересную вещь. Еще вирусологи предполагали, что могут появиться вирусы, которые открывают файлы в режиме только для чтения, затем включают режим модификации с помощью таблиц JFT и SFT (рабочая и системная таблица файлов, насколько я помню), после чего производят заражение. Я это тоже реализовал, хотя при этом появилась зависимость от версии MS DOS - эти таблицы являются недокументированными, и я помню, что в некоторых версиях MS DOS самостоятельно раскалывал их структуру под Перископом (был такой замечательный отладчик - Periscope).

Сейчас я, наверное, являюсь самым сертифицированным программистом в России - одних только экзаменов Microsoft сдал 8 штук, и колоссальное количество разных других тестов, в последнее время прошел множество курсов по высшей математике, чтобы вспомнить ВУЗовский курс, это востребовано на рынке труда, по программированию и курсы Санкт-Петербургского и Стэнфордского университетов по машинному обучению, но работы нет. Недавно я открыл счет в Сбербанке для своей фирмы ООО Лакедемон. Я предполагал брать на работу детдомовцев и выпускников детских домов, во многих фирмах мне намекали, что могут дать деньги на то, чтобы я занимался обучением детдомовцев в своей фирме на реальной работе и организовывал им обучение тем профессиям, которые они сами хотят получить, государство им обычно право выбора не дает. Для этого я также много времени потратил на изучение Интернет-маркетинга, поскольку научить арбитражу трафика можно кого угодно и довольно быстро, программированию же научить сложнее и желательнее, чтобы у обучаемого не было больших проблем с математикой.

Сейчас я пишу программу для реализации нейронной сети на языке C++ и языке ассемблера в виде dll-модуля по образцу программы из курса Стэнфордского университета, написанной на Octave (часть программы была уже написана, часть нужно было написать самому). С имеющимися там данными (5000 образцов в виде вектора с 400 координатами) на моем компьютере обучение нейронной сети происходило примерно за 16 ч. Я написал аналогичную программу на C++, она считает примерно за 4 сек. Немного поработал с 64-разрядным ассемблером, грубо можно за счет эффективной реализации внутренних циклов раз в 5 увеличить быстродействие, если не использовать особенности конкретных моделей процессоров (пока ассемблеровские подпрограммы не использовал). Можно поработать с алгоритмом и организовать параллельные вычисления на нескольких процессорах, еще использовать специальные математические методы для уменьшения объема вычислений (очень даже не слабые), которые были в лекциях, но в задании их не требовалось реализовывать. Эту работу тоже можно поручить детям, изучать язык ассемблера и C++ многим вполне понравится, затем можно заняться облачными вычислениями. Такую программу можно использовать для создания торговых роботов для рынка Forex на языке MQL в торговом терминале MetaTrader, идея заключается в том, чтобы дать нейронной сети типа 5000 обучающих образцов с информацией одновременно со множества валютных пар и разных таймфреймов, будет очень большой объем информации, можно использовать и на фондовом или срочном рынке, брокерская компания Финам дает своим клиентам доступ к API торгового сервера. Получится программный продукт, предназначенный для программистов, разрабатывающих торговые роботы (сам я тоже не отказался бы от этого). Я хотел сначала найти друзей - девушек, которые хотят изменить пол, и девушек другого пола. Они быстро научатся программированию и вместе со мной будут заниматься с детдомовцами.

В конце 2020 - начале 2021 г. я дистанционно учился на курсах профессиональной переподготовки "Корпоративный юрист" в РУДН (Российском Университете Дружбы Народов). Преподаватели - Марианна Евгеньевна Чижун (основной преподаватель), Марина Демешко и Добряков Д.А. Курсы оказались очень интересными, замечательный ликбез по всем отраслям права. Задания и тесты тоже были очень интересные, причем по ответам на задания типа написать судебное заявление часто не только ставились оценки, но и писались комментарии преподавателя, что недоработано и на что еще можно обратить внимание. Учился я на 4 и 5, но диплом так и не получил. У меня было 3 задания по практике, 2 из них я сдал, а последнее задание делать сначала не хотел, поскольку знания я и так получил, а диплом курсов переподготовки мне все равно не нужен. В результате после окончания практики мне прислали письмо, что дают еще 1 день на сдачу заданий по практике. Я быстро сделал последнее задание, на это ушло около 4 часов, но система задания не принимала. Я написал об этом в РУДН, они сами мне дали дополнительный день, а задания не принимают. Мне ответили, что время практики закончилось, задания я уже сдать не могу и к экзамену меня не допустят. Видимо, так изначально предполагалось, а дополнительный день мне дали, чтобы я сделал все задания, поскольку они содержат намеки на мое дело.

Благодаря обучению на курсах в РУДН я лучше разобрался в своем деле и в конце концов понял, как его можно решить.

Я решил съездить в АО "ДиалогНаука" и предложить генеральному директору дать деньги на работу с детьми. В АО "ДиалогНаука", а также и в других упомянутых здесь организациях меня

явно высмеивали, нанося вред моей чести, достоинству и деловой репутации, а также нарушали мои авторские права, поскольку я в то время начал писать свою "Сумму философии", а в АО "ДиалогНаука" без моего согласия приводили цитаты из нее для публики. Поэтому я предлагаю АО "ДиалогНаука" перевести сумму, соответствующую по текущему курсу Центробанка на момент перевода \$500 тыс. (пятьсот тысяч долларов США), на счет моей фирмы, ООО Лакедемон, и сумму, соответствующую по текущему курсу Центробанка на момент перевода \$500 тыс. (пятьсот тысяч долларов США), на счет Фонда развития РУДН. В этом случае обязуюсь не предъявлять претензий по вышеописанному делу к АО "ДиалогНаука".

**Реквизиты ООО Лакедемон для пожертвований.**

**ОГРН 5087746580719**

**ИНН/КПП 7715730382/771501001**

**Назначение платежа — пожертвование на уставную деятельность.**

**р/с № 40702810538000335749 в валюте РФ**

**ПАО Сбербанк**

**Россия, Москва, 117997, ул. Вавилова, 19**

**ОГРН 1027700132195**

**ИНН/КПП 7707083893/773601001**

**К/с № 3010181040000000225**

**БИК 044525225**

**Реквизиты Фонда развития РУДН для пожертвований на сайте не указаны (<https://www.rudn.ru/about/endowment-fund>).**

**Контакты исполнительного директора:**

**Жукова Мария Евгеньевна**

**Телефон: + 7 (495) 787-38-03, добавочный тел. 2073**

**Е: [zhukova-me@rudn.ru](mailto:zhukova-me@rudn.ru)**

**Адрес: г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 6, к. 237.**

В данном документе использованы фрагменты текста из моего сочинения "Сумма философии", которое защищено законами об авторских правах.

Приложение.

1. Задание практика.
2. Приложение 1 практика.
3. Приложение 2 практика.
4. Решение практика.

12.04.2023 г.